
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 130 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Atsma, Bashir, Van Beek,
Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok,
Blom, Van Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Van
Bommel, Bosma, Bouwmeester, Brinkman, Ten Broeke,
Van der Burg, Çörüz, Cramer, Depla, Dezentjé Hamming-
Bluemink, Tony van Dijck, Jan Jacob van Dijk, Jasper van
Dijk, Van Dijken, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Gent,
Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen, Gill’ard, Graus,
Griffith, Van Haersma Buma, Van der Ham, Hamer,
Haverkamp, Heemelaar, Heijnen, Van Heugten, Van
Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen,
Joldersma, Jonker, Kalma, Kant, Karabulut, Knops,
Koopmans, Koppejan, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der
Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Leijten, Lempens, Linhard, Madlener, Mastwijk,
Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich,
Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De
Pater-van der Meer, Peters, Pieper, Polderman, Poppe,
Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De Rouwe, Rutte,
Samsom, Sap, Schinkelshoek, Schippers, Slob, Smeets,
Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spekman, Van der
Staaij, Sterk, Tang, Teeven, Thieme, Timmer, Van
Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen,
Verbeet, Verdonk, Vermeij, Vietsch, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Waalkens, Weekers, Wiegman-van Meppelen Scheppink,
Wilders, Willemse-van der Ploeg, De Wit, Wolbert en
Zijlstra,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, mevrouw Van der Hoeven, minister van
Economische Zaken, mevrouw Verburg, minister van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, de heer Klink,
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
mevrouw Albayrak, staatssecretaris van Justitie, en
mevrouw Van Bijsterveldt-Vliegenthart, staatssecretaris
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

alsmede mevrouw Stuiveling, president van de Alge-
mene Rekenkamer.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Halsema, Schreijer-Pierik, Spies en Vendrik;

Voordewind, alleen voor de ochtendvergadering.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Op de tafel van de griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het

voortgezet onderwijs en de Wet educatie en
beroepsonderwijs in hoofdzaak ten behoeve van
het volgen van assistentopleidingen in het
voorbereidend middelbaar beroepsonderwijs
(31868).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris van Onderwijs
van harte welkom. De woordvoerders hebben nauwelijks
spreektijd opgegeven, maar het betreft wetgeving. Ik
hoop dat wij dit onderwerp vanmorgen kunnen afronden
en zo de agenda van vandaag kunnen volgen.
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De heer Biskop (CDA): Voorzitter. Gisteravond spraken
we over spijbelen en de aanzet die dat vormt tot
schooluitval, vandaag spreken we over een wetsvoorstel
dat een echte bijdrage levert om het voortijdige
schoolverlaten een halt toe te roepen. Dit wetsvoorstel
maakt het namelijk mogelijk dat een van de meest
succesvolle experimenten in het Nederlandse beroepson-
derwijs wordt omgezet in formele wetgeving. Voor het
CDA is het middelbaar beroepsonderwijs een belangrijke
motor van onze economie, maar ook een belangrijk
instrument ter bevordering van het meedoen in onze
samenleving. Voor leerlingen voor wie het afronden van
het vmbo-basisberoepsgerichte leerweg te hoog is
gegrepen, is het bieden van een assistentopleiding in het
voortgezet onderwijs een goede oplossing. Voor het
onderwijs betekent dit het behoud van leerlingen en voor
de leerling het behoud van uitzicht op een waardevol
diploma.
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